

## Péče o prsy a mateřské spodní prádlo

Již v prvních týdnech kojení věnujte zvýšenou péči svým prsům a dopřejte si pohodlí v prádle Medela.

Doporučujeme bradavky preventivně mazat 100% čistou hojivou masťou **Purelan**. Poslouží také k ošetření suchých/citlivých bradavek.

**Hydrogelové polštářky** rychle zklidní bolavé a popraskané bradavky.

**Uhlíkaté prsní vložky** Vám dopřejí důkladnou ochranu a **vložky Super** udrží Vaše prsy bezpečně v suchu ve dne i v noci.

**Farmokače** bradavek již od těhotenství pomáhají vytvářet ploché/vpáčené bradavky.

Medela **kojící vložky** pomohou miminku uchopit ploché/vpáčené bradavky.

Speciální **spodní prádlo** pro těhotné a kojící ženy má bezešvé a bezkosticové provedení, které nebrání rozvoji prsní tkáně.



Medela pomůcky ke kojení můžete zakoupit v naší nemocniční lékárně.

**medela**   
mother's milk,  
everyday amazing™

## Pomůcky pro podporu kojení

Jsme tu,  
abychom Vám pomohli

[www.medela.cz](http://www.medela.cz)



Materné mléko je úžasné,  
to nejlepší, co může Vaše dítě do začátku života mít.

## Odsávání a krmení

**Efektivní 2-fázové\* odsávačky Medela patří mezi nejoblíbenější na trhu. Věrně napodobují sání miminka a pomohou Vám v každé situaci.**

Manuální **Handon** je vhodná pro kojící maminky, které potřebují příležitostně odsávat - vhodná do tašky do porodnice.

Pro denní použití je vhodná elektrická odsávačka **Swing**.

Pokud víte, že budete odsávat dlouhou dobu nebo téměř kojit nebudete, nejvhodnější variantou je odsávačka na dvě prsa **Swing Max**.

V případě dočasného řešení problému se také nabízí možnost zapůjčení profesionální výkonné odsávačky **Symbion**, která Vám pomůže nastartovat laktaci/navýšit tvorbu MM.



\*Společnost Medela vyvinula technologii 2-fázového odsávání, které napodobuje rytmus sání miminka.

**Speciální pomůcky ke skladování a podávání mléka kojеныm dětem i dětem se sáními problémy.**

Speciální membrána kojenecké láhve **Calma** umožňuje přechod z prsu na Calmu a zpět. Pro předčasně narozené a slabé děti umožňuje přirozené sání systém **Calma**.

**Sada láhví** je praktické řešení pro minimální přelévání\*.

Odsáté mléko zmrazujte bezpečně v hygienických **sáčcích na skladování MM**.

Pomocí **Suplementoru** je možné kojit a současně krmit přidáním mlékem - podpora laktace.

Láhev **Spec aNeeds** určená pro děti s rozštěpenou rtou nebo patra, neurologickými poruchami.

Rychlou a bezpečnou dezinfekci Vám umožní sterilizační sáčky **Quick clean**.



\*Vzájemná kompatibilita Medela odsávaček se všemi Medela láhvemi a Calmou nebo Calmíťou.